

扛牢立德树人使命 服务科教兴国战略

党的二十大代表、山东科技大学党委书记罗公利规划高校未来工作方向



党的二十大代表、山东科技大学党委书记罗公利圆满完成大会各项任务从北京返回学校后,第一时间与校党委领导班子成员进行了交流,畅谈参加党的二十大盛会的感受和体会。近日,罗公利多次向高校大学生传达学习宣传贯彻党的二十大精神,总结会议精神要点,统一思想 and 行动,规划高校未来工作方向,扎扎实实办好人民满意的教育。



党的二十大代表罗公利(左)向大学生传达党的二十大精神。本人供图

划”等各类人才制度,对具有成长为国家级人才潜力的青年教师进行重点培养,努力将学校打造成高素质教师队伍的成长摇篮,打造成落实科教兴国战略的前沿高地。

此外,要把改革作为推动高素质教师队伍建设的关健一招。山东科技大学把建立科学教师评价制度作为建设高质量教师队伍的关健环节,通过改革教师评价制度,优化高等教育资源配置、促进教师更好履行职责,激发教师队伍内生活力。学校结合教师差异化发展需要,科学合理设置教学为主型、教学科研型和专职科研型岗位类型,充分考虑不同岗位的学科特点、学术成长规律等因素,客观合理设置评价条件,分类评价教师的人才培养贡献、学术贡献和社会贡献情况,引导广大教师自主选择符合自身特点、最能发挥自身特长、最能激发自身积极性和创造力的岗位,实现“人岗相适、人事相宜、人适其事、事得其人”。

“党的二十大开启了实现中华民族伟大复兴新的历史画卷,为我们提供了建功立业的新领域、新平台、新战场。站在新的历史起点上,我们要深入学习贯彻党的二十大精神,切实增强责任感使命感,始终坚持旗帜鲜明讲政治,凝心聚力谋发展,坚守底线保安全,以守正创新、踔厉奋发的实际行动,用心用力、精准精细做好各项工作,为建设高素质教师队伍、推动高等教育高质量发展贡献力量。”罗公利说。

观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾

科教兴国提高人才培养

党的二十大报告中,首次将科教兴国战略单独成章,重视程度前所未有,“教育、科技、人才”被提升到更加重要的位置……因此,“实施科教兴国战略,强化现代化建设人才支撑”将成为高校接下来重点开展的工作目标。罗公利表示:“高校要认真组织师生学习贯彻党的二十大精神,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,坚持人才引领发展的战略地位,不断增强做好人才工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉,以更高的站位、更宽的视野、更实的举措尊重

人才、培养人才、成就人才,让人才在落实立德树人根本任务、服务高水平科技自立自强中建功立业。”

多措并举加强教师力量

罗公利表示,党的二十大会议结束后,高校将迎来全新的发展征程。首先要把加强教师思想政治建设放在更加突出的位置,把学习党的创新理论成果与涵养师德师风、培养健全人格、推进职业发展、凝聚干事创业力量紧密结合起来,引导广大教师牢记为党育人、为国育才

光荣使命,落实立德树人根本任务。要多渠道、多层次、多形式开展师德师风教育,完善师德建设制度机制,实现师德建设规范化、制度化、常态化,促进师德内化、师德自觉、师德发展。山东科技大学作为省属重点高校,正以更开放的思路和更宽广的胸怀,重点加大对高端人才的引进和培育力度,吸引一批高水平学科带头人,重点建设一批高水平创新团队和学术群体,激励高层次人才在搭建高端平台、承担重大项目、产出重大成果、培养优秀人才等方面取得突破;设立“山海英才”“菁英计划”“杰出青年人才培养计

讲文明 树新风 公益广告

第八届山东省道德模范

吕文强

平度市朝阳中学退休教师

助人为乐

从教四十二年,爱生如子。舍钱财济穷困,再小的读书梦在你眼中也闪闪发光。你何其富足,多少个家庭此生念念不忘;你何其荣光,满山的桃李挂满向你致敬的徽章。你有一个教育梦想,温暖身边的每一个孩子,让每一朵鲜花都绚丽绽放。



中共青岛市委宣传部 青岛市文明办

讲文明 树新风 公益广告

第八届山东省道德模范

栾德鑫

市南区八大湖街道高邮湖路社区居民

见义勇为

危情不减胆魄,险境更显英豪。你是临危不乱的逆行勇者,使肝义胆是你铿锵底色。浓烟滚滚,你与烈焰争分秒;绝境之中,你撞开求生的门,投射出生命最绚烂的光。



中共青岛市委宣传部 青岛市文明办